
AZ ECONET.HU MÉDIA ÉS VAGYONKEZELŐ 

NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA 

PERES ELJÁRÁSBAN HOZOTT ELSŐFOKÚ ÍTÉLETRŐL 

 

 

Az econet.hu Média és Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő 

Részvénytársaság (1117 Budapest, Hauszmann Alajos u 3., Cg. 01-10-

043483) ezúton teszi közzé, hogy a Fővárosi Bíróság Gazdasági 

Kollégiuma a mai napon meghozta és szóban kihirdette az elsőfokú, 

nem jogerős ítéletét a Sláger Rádió Zrt. által az Országos Rádiós és 

Televízió Testület (ORTT) és az econet.hu Nyrt. közvetett 

tulajdonában álló FM1 Kommunikációs és Kulturális Zrt. (1036 

Budapest, Lajos u. 74-76., Cg. 01-10-046502) ellen pályázati kiírás 

szabályai megsértésének megállapítása iránt indított perben. 

 

Az elsőfokú, nem jogerős ítéletével a bíróság a felperes keresetét 

legnagyobb részben elutasította és az alperesek, illetve a perben az 

alperesek pernyertessége érdekében beavatkozóként részt vevő Advenio 

Zrt. részére mintegy 7 millió forintos elsőfokú perköltséget ítélt 

meg. Az elutasított keresetrészek között szerepelt egyebek mellett 

az FM1 Zrt. műsorszolgáltatási szerződése érvénytelenségének 

megállapítása és az eredeti állapot helyreállítása iránti kérelem. 

 

A bíróság az alperesek álláspontját elfogadva kimondta azt is, hogy 

nincs hatásköre az üzleti-pénzügyi tervvel kapcsolatos ORTT döntés 

felülbírálatára. 

 

Az elsőfokú bíróság nem jogerős ítélete a keresetnek annyiban adott 

helyt, hogy megállapította, hogy az ORTT-nek az országos rádiós 

műsorszolgáltatási jogosultságokra kiírt pályázati felhívása 

jogellenesen engedte meg olyan pályázók – így az FM1 Konzorcium - 

részvételét, akik a tulajdonosi szerkezetük miatt a médiatörvény 

korlátozó rendelkezésének - befolyásoló részesedés megléte más 

műsorszolgáltatóban - hatálya alá estek. (A pályázati kiírás szerint 

egyébként a pályázó műsorszolgáltatási tapasztalatát kizárólag azzal 



igazolhatta, ha más műsorszolgáltatóban befolyásoló részesedéssel 

rendelkezett.) 

 

A mai napon szóban kihirdetett, nem jogerős ítéletnek az FM1 Zrt. 

(NeoFM) által hasznosított országos rádiós frekvencia birtoklása és 

működtetése tekintetében nincs közvetlen hatása. A bíróság 

ítéletében ugyanis azt is kimondta, hogy nem kötelezheti az ORTT-t 

az FM1 Zrt. műsorszolgáltatási szerződésének felmondására. Erre 

egyébként az ORTT-nek a perben képviselt és általunk is mindenben 

osztott álláspontja szerint nincs jogi lehetőség. 

 

Tekintettel arra, hogy az FM1 Zrt. tulajdonosai által létrehozott 

konzorcium és az FM1 Zrt. a pályázati eljárás és a 

műsorszolgáltatási szerződés megkötése során mindig és mindenben a 

jogszabályi előírásoknak és a pályázati kritériumoknak megfelelően 

járt el, az FM1 Zrt. az elsőfokú ítéletnek a felperesi keresetnek 

helyt adó része ellen - annak írásba foglalása és a részére történt 

kézbesítést követően - a törvényes határidőben fellebbezéssel fog 

élni. 

 

 

Budapest, 2010. január 19. 
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econet.hu Nyrt. 


